

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete
8945 Bak, Rákóczi u. 2/A.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bak község Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. február 11.** napján az Önkormányzat hivatali épületében (8943 Bak, Rákóczi u. 2/A.) 17³⁶ órai kezdéssel megtartott **nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- Molnár Károly polgármester
- Balogh Elemér alpolgármester
- Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő
- Pál Tihamér István települési képviselő
- Simon Dezsőné települési képviselő
- Toplak Tiborné települési képviselő
- Török Lászlóné települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Császár László jegyző
- Leitnerné Nagy Judit pénzügyi csoportvezető.

A lakosság részéről megjelent 1 fő.

Molnár Károly, polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 7 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Török Lászlóné és Pál Tihamér István települési képviselőket kéri fel, melyet a képviselő-testület 7 igen szavazattal elfogadott. A továbbiakban javaslatot tesz, hogy az alábbiak szerint történjen az ügyek tárgyalása – amelyet a javaslattal egyetértve a testület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogad el:

1. Beszámoló a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörében tett intézkedéseiről.
2. 2015. évi étkezési térítési díjak módosítása.
Előterjesztő: Császár László jegyző.
3. Az Önkormányzat 2015. évi költségvetési terve.
Előterjesztő: Molnár Károly polgármester, Leitnerné Nagy Judit pénzügyi csoportvezető.

4. Beszámoló a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2014. évi tevékenységéről.
Előterjesztő: Molnár Károly polgármester.
5. Egyebek (tájékoztatás vagyonynyilatkozat tételről, időközi választásról, búcsú napján a sportpálya használatának lehetősége, megállapodás a Baki Lányok, Asszonyok Klubja elhelyezésére szolgáló ingatlanról).

A napirendek tárgyalása:

1. Beszámoló a két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről, a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a polgármester átruházott hatáskörében tett intézkedéseiről.

Molnár Károly polgármester: Jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete szerint került kiküldésre a tájékoztató a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, az átruházott hatáskörben tett intézkedésekről szóló tájékoztatót jelen jegyzőkönyv 2. számú melléklete szerinti tartalommal tartotta meg. A két ülés között eltelt időszak fontosabb eseményeiről Jelen jegyzőkönyv 3. számú melléklete szerint számolt be.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egyhangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

10/2015. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés közötti időszak fontosabb eseményeiről szóló beszámolót és a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót tudomásul vette.

2. 2015. évi étkezési térítési díjak.
Előterjesztő: Császár László jegyző.

Császár László jegyző: Jelen jegyzőkönyv 4. számú melléklete szerinti tartalommal került kiküldésre a rendelet tervezet a módosításról. Azért kerül sor a módosításra, mert a Baki Köznevelési és Közművelődési Társulás tagjaival egyeztetve változtak a díjak. A Társulási Tanács január 29-i ülésén a polgármesterek elutasították a díjemelési javaslatot, ezért február 3-án ismételt, immár az Atroplusz ügyvezetőjével együtt tárgyalásra került a díjjavaslat. A most kiküldött díjakat elfogadta a Társulási Tanács.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: A most kapott díjjavaslat jelentősen magasabb a múltkorinál, legalábbis az iskolai ebédnél aránytalanul. Az étkezők többsége a napi egyszeri étkeztetést veszi igénybe. A tízórai és ebéd díja csak 520,- Ft. Nem a díjemelés miatt van a felháborodás, hanem annak aránytalansága miatt. Más településhez képest is magas a díj. A szülők sokallják a 100,- Ft-os különbséget. Emellett a gyermekek többsége meg sem eszi az ebédet a minősége miatt. A minőség kérdése amúgy is évek óta visszatérő probléma. Nem lehetne az iskolai konyhát visszahozni? Biztos sokba kerülne a konyha visszaállítása, de meg kell fontolni.

Balogh Elemér alpolgármester: Mióta az Atroplusz szolgáltat, folyamatosan csökken az igénybevevők száma.

Tamás Béláné: Az ebéd ára még a felnőtteknek is magas. A minősége a „meg lehet enni” kategória. Azt figyelembe kell venni, hogy szigorodtak az étkeztetésre vonatkozó előírások, ezeknek meg kell jelenniük valamilyen szinten a díjban.

Molnár Károly polgármester: Minimum 400 adagot kellene főzni ahhoz, hogy rentábilis legyen a saját konyha. Legalább 18 m Ft kellene csak az épület felújítására, és még a konyhai berendezéseket is meg kellene vásárolni.

Balogh Elemér alpolgármester: Ha mástól rendelnénk ételt, a kiszállítási díjakat is figyelembe kell venni. Az iskola konyha visszaállítása hatalmas beruházást igényelne, hiszen a megszüntetésére is azért került sor, mert az ÁNTSZ már akkor be akarta záratni. Javasolja, hogy ülünk le tárgyalni az Atroplusz-szal a szolgáltatás minőségének javítása érdekében.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: A mostani szerződés mikor lett megkötve, meddig hatályos?

Császár László jegyző: 2013-ban került megkötésre a szerződés, 5 éves időtartamra.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Ezek szerint 2018-ig áll fenn a szerződés. Meg kellene vizsgálni, hogy van-e lehetőség a szerződés felmondására, az étkeztetési szolgáltatás versenyeztetésére.

Molnár Károly polgármester: A jegyző nézzen utána ennek a lehetőségnek, illetve egyeztetést kezdünk az étkeztetés minősége ügyében is.

Tamás Béláné: Az étkeztetést ténylegesen végző konyhások és dajkák véleményét is kellene kérni, mi az amin változtatni kellene a minőség javítása érdekében.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Nem kell mindenképpen kilépni a szerződésből, de jobban igazodjon az igényekhez az étkeztetés színvonala, mert így egyre kevesebb lesz az igénylők száma.

Török Lászlóné települési képviselő: Arra azért törekedni kell, hogy legalább napi egyszer egyenek főtt ételt a gyerekek.

Molnár Károly polgármester: Akkor március második feléig történjen meg az egyeztetés és az esetleges ajánlatok bekérése, annak vizsgálata, hogy más szolgáltató bevonható-e az étkeztetésbe.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül, 3 tartózkodás mellett megalkotta 2/2015. (II. 16.) önkormányzati rendeletét az élelmezési nyersanyagköltségek és az intézményi térítési díjak meghatározásáról, szóló 1/2015. (I. 22.) ÖR módosításáról, amely jelen jegyzőkönyv 5. számú mellékletét képezi.

3. Az Önkormányzat 2015. évi költségvetési terve.

Előterjesztő: Molnár Károly polgármester, Leitnerné Nagy Judit pénzügyi csoportvezető.

Molnár Károly polgármester: Jelen jegyzőkönyv 6. számú melléklete szerinti tartalommal került kiküldésre az előterjesztés.

Toplak Tiborné, települési képviselő: Mit jelent az állami támogatásoknál a beszámítás?

Leitnerné Nagy Judit pénzügyi csoportvezető: Az állami támogatások összegének megállapítása során figyelembe veszik a 2013. évi iparüzési adóerő képességet, ennek egy meghatározott részét számítják be az állami támogatások megállapítása során. Mivel Bak esetén a 2013. év iparüzési adó szempontjából nagyon jó év volt, ezért magas volt az adóerő képesség, amelynek következtében az egyébként járó állami támogatásnál 16 m Ft-tal kevesebb támogatást kapott Bak Önkormányzata. A 2014. évi iparüzési adó nem ilyen magas, de azt csak a 2016. évi állami támogatásnál fogják figyelembe venni.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Mit jelent a foglalkoztatás helyettesítő támogatás?

Leitnerné Nagy Judit pénzügyi csoportvezető: Szociális ellátási forma, az aktív korú, munkával nem rendelkezők szociális ellátása.

Balogh Elemér alpolgármester: Az a legnagyobb fájdalom, hogy nincs a költségvetésben olyan tartalék, amelyből valamilyen fejlesztési célt meg lehetne valósítani. Ilyen a műfüves pálya. A költségvetést nézve ez biztosan nem fér bele, de célszerű lenne olyan vállalkozók megkeresése, akik anyagilag támogatnák a projektet. Ezen túl is sok sürgős feladat lenne, pl.: a baki hegyi út felújítása, a régi iskola tetőszerkezetének problémája, az autóbusz várók kérdése.

Molnár Károly polgármester: A napokban érkezett meg a Labdarúgó Szövetség megkeresése, amelyben tájékoztatták az Önkormányzatot, hogy a baki műfüves pálya 2015-

ben kerülne megvalósításra, amelyhez kivitelezőt is jelölhetnénk. Erről sajnos egyelőre nem érdemes tárgyalni, hiszen a saját erő nem áll rendelkezésre. A kérdéssel foglalkozni kell, az alpolgármester Úr által javasolt megoldást is figyelembe véve. A civil szervezetek támogatásával is foglalkozni kell. A tűzoltó autó műszaki vizsgájára az elmúlt ülésen jóváhagyott 150 e Ft nem lett elég, 195 e Ft lett végszámla.

Toplak Tiborné, települési képviselő: A TEAFA Egyesület támogatását nem látja az anyagban.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Elmondja, hogy az iskolaudvar rendbetételére benyújtották a MOL által kiírt felhívás alapján elkészített pályázati anyagot. Ha a pályázat nem nyer, saját pénzből, de elkészül az udvar. Ehhez nagyon kellene önkormányzati támogatás.

Molnár Károly polgármester: A Sportegyesület + 200 e Ft, a Polgárőr Egyesület pedig + 50 e Ft összegű támogatást szeretne kérni.

Leitnerné Nagy Judit pénzügyi csoportvezető: Jelenleg a kiadási és bevételi oldal egyensúlyban van. Ha az egyes kiadási előirányzatokat a testület meg kívánja emelni, el kell dönteni, honnan vegyünk el forrást. Célszerű lenne a májusi iparüzési adó bevallási időszakot követően térni vissza a támogatások kérdésére. A mostani tervezetben szereplő támogatási előirányzat biztosan kitart mindegyik szervezetnél fél évig, utána a költségvetés módosításával, a bevételek pontos ismeretében újra tárgyalással meg lehet emelni a támogatási kereteket.

Török Lászlóné települési képviselő: A Sportegyesület mire költi a támogatási keretet?

Molnár Károly polgármester: Nevezési díjakra, bírói díjakra és utazási költségekre. Javasolja, hogy a pénzügyi csoportvezető javaslata alapján járjon el a testület a támogatások ügyében.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: A földterületek vásárlása mit takar?

Molnár Károly polgármester: A baki hegyi út szélesítése során magánterületet is érintett a szélesítés, annak a tulajdoni helyzetét kell rendezni, megvásárolva a területet.

Balogh Elemér alpolgármester: Az óvodai szellőztető tavalyról áthúzódó számlájának kifizetése mikorra van tervezve?

Molnár Károly polgármester: Hamarosan kitűzésre kerül egy garanciális bejárás. Azt követően kerülhet kiegyenlítésre a számla.

Simon Dezsőné települési képviselő: Fontos cél volt a játszótér kialakítása. Legalább a helyét ki kellene már jelölni.

Pál Tihamér István települési képviselő: A Sportcentrumnál lenne a játszótér legjobb helye.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Miért lett az eredetileg 16 m Ft-os óvodai felújítási ajánlatból 27 m Ft a kivitelezés végére?

Molnár Károly polgármester: A műszaki ellenőr által ellenjegyzett és elrendelt pótmunkák, illetve a menet közben a testület által megrendelt szellőztető rendszer miatt.

Simon Dezsőné települési képviselő: Egy épület felújítása során mindig merülnek fel előre nem látható tételek, amelyekre feltétlenül szükség van.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Miért nem lehetett ezeket a tételeket előre látni? A vállalkozó oldaláról ez egy nagy tévedés volt.

Molnár Károly polgármester: Amire a vállalkozó árajánlatot adott, azt a vállalási árért végezte el. A pótmunkák jelentették a többletet a szellőztetővel együtt.

Balogh Elemér alpolgármester: A Babakötvény az idén is folytatódik?

Molnár Károly polgármester: Igen, tudomása szerint már hat gyermek született a faluban a közelmúltban.

Mivel a napirenddel kapcsolatban további kérdés, hozzászólás nem merült fel, Bak község Önkormányzati Képviselő-testülete egyhangúlag, 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta 3/2015. (II. 16.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2015. évi költségvetéséről, amely jelen jegyzőkönyv 7. számú mellékletét képezi.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

11/2015. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Bak Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2015. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg:

Megnevezés	Sor- szá m	tárgy- év	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő			
			2016	2017	2018	
		2015	2016	2017	2018	
Helyi adók	01	61100	62000	64000	65500	
Osztalékok, koncessziós díjak	02					
Díjak, pótlékok, bírságok	03	400	400	400	400	

Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04				
Részvények, részesedések értékesítése	05				
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	06				
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07				
Saját bevételek (01+... +07)	08	61500	62400	64400	65900
Saját bevételek (08. sor) 50%-a	09	30750	31200	32200	32950
Előző év(ek)ben keletkezett tárgyévvel terhelt fizetési kötelezettség (11+...+17)	10				
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13				
Adott váltó	14				
Pénzügyi lízing	15				
Halasztott fizetés	16				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17				
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyévvel terhelt fizetési kötelezettség (19+...+25)	18				
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19				
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20				
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21				
Adott váltó	22				
Pénzügyi lízing	23				
Halasztott fizetés	24				
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25				
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26				
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	30750	31200	32200	32950

Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kísérelje figyelemmel a kötelezettségvállalások teljesítését és erről adjon tájékoztatást a képviselő-testület részére.

Határidő: féléves és éves beszámoló

Felelős: Molnár Károly polgármester

4. Beszámoló a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás 2014. évi tevékenységéről.

Előterjesztő: Molnár Károly polgármester.

Molnár Károly polgármester: Jelen jegyzőkönyv 8. számú melléklete szerinti tartalommal került kiküldésre a beszámoló. A Társulás tulajdonképpen csak a még futó, illetve a fenntartási kötelezettséggel terhelt pályázatok miatt működik.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

12/2015. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a társulási cél megvalósulásáról készített tájékoztatót jelen jegyzőkönyv 8. számú mellékletében szereplő tartalommal elfogadja.

5. Egyebek (tájékoztatás vagyonyilatkozat tételről, időközi választásról, búcsú napján a sportpálya használatának lehetősége, megállapodás a Baki Lányok, Asszonyok Klubja elhelyezésére szolgáló ingatlanról).

5.1. Tájékoztatás vagyonyilatkozat tételről.

Császár László jegyző: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a polgármester és a települési képviselők a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségnek eleget tettek, a Bizottság a vagyonyilatkozatokat megőrzésre átvette.

5.2. Tájékoztatás időközi választásról.

Császár László jegyző: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a Roma Nemzetiségi Önkormányzat két képviselőjének lemondása miatt időközi választást írt ki a Helyi Választási Bizottság. A választás 2014. április 12. napján kerül megtartásra.

5.3. Búcsú napján a sportpálya használatának lehetősége.

Császár László jegyző: Elmondja, hogy 2015. február 2. napján felkereste a Hivatalban Horváth Jánosné a húsvéti búcsú idején a dodzsem és ringlispíl szolgáltatás üzemeltetője azt kérve, hogy a testület járuljon hozzá, hogy a fenti szolgáltatások az idei évben ne a vasútállomásnál, hanem a sportpályánál működjenek.

Simon Dezsőné települési képviselő: Véleménye szerint nem fognak a sportcentrumhoz felmenni az emberek.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Amúgy is igen gyér az érdeklődés a búcsú iránt. Ha a búcsú a faluban lesz, nem mennek el az emberek a ringlíshez.

Balogh Elemér alpolgármester: A sportcentrum mellett egy edzőpálya volt. Ne menjen oda a ringlises.

Pál Tihamér István települési képviselő: A cirkuszt is odaengedtük. Ha nem lesz elég érdeklődő, jövőre úgyszem jönn már a vállalkozó.

Molnár Károly polgármester: Javasolja, hogy a testület járuljon hozzá – díjtalanul – a terület igénybe vételéhez.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

13/2015. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a húsvéti búcsú idején a dodzsem és ringlispíl szolgáltatás – díjtalanul – a 2015. évben a sportpályánál működjön. A képviselő-testület felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: haladéktalanul.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

5.4. Megállapodás a Baki Lányok, Asszonyok Klubja elhelyezésére szolgáló ingatlanról.

Császár László jegyző: A Faluvédő Asszonyok Egyesületével egyeztetve elkészült – az elmúlt ülésen elhangzottak alapján – az Egyesület és az Önkormányzat közötti megállapodás tervezete, mely jelen jegyzőkönyv 9. számú melléklete szerinti tartalommal került kiküldésre.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

14/2015. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a Faluvédő Asszonyok Egyesületével a baki 058/7. hrsz-ú ingatlanon elhelyezkedő volt Tó Vendéglő használati megállapodást jelen jegyzőkönyv 9. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: haladéktalanul.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

5.5. Pályagondnok megbízási szerződése.

Császár László, jegyző: A pályagondnok megbízási szerződése a hónap végén le fog járni.

Molnár Károly polgármester: Javasolja, hogy egy év időtartamra hosszabbítsa meg a testület a megbízási szerződést.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

15/2015. (II. 11.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza id. Timbókovics József baki lakost havi 25.000,- Ft megbízási díj ellenében a pályagondnoki feladatok elvégzésével 2015. március 1. napjától 2016. március 31. napjáig.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

5.6. Temető lezárásával kapcsolatos kérdőív értékelése.

Császár László, jegyző: A testület által meghatározott határidőre a temető gépjárművel való megközelítése tárgyában kiküldött kérdőívek közül 102 db érkezett vissza. A lezárást támogatta 29 szavazat, elutasította 73 szavazat.

Balogh Elemér alpolgármester: Tehát 20 %-os volt a visszaküldési arány.

Simon Dezsőné települési képviselő: Szerinte be kellene kamerázni a temetőt, sorompóval lezárni a ravatalozónál az utat.

Molnár Károly polgármester: A lakossági vélemények alapján egyelőre zárjuk le a temetőbe gépkocsival való behajtás kérdését.

A javaslattal a testület határozathozatal nélkül egyetértett.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület nyílt ülését 19⁵⁵ órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.

k.m.f.

Molnár Károly
polgármester

Császár László
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Török Lászlóné
települési képviselő

Pál Tihamér István
települési képviselő